
  Westchester County Department of Public Safety 
 Civilian Complaint Cases for Police Board 
 Status as of 7/25/2022 

RECEIVED SINCE LAST MEETING 

 Under Investigation (SIU) 

 CIV-2022-007 Status Date: 2022-07-18 Incident Date: 2022-07-08 Reported Date: 2022-07-12 

 Descr. of Conduct: Complainant feels that unidentified officers were rude and dismissive of her concerns. 

 Note: 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 12614 Police Officer 4  104.01 Rules of Conduct  Discourtesy 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 8400 Police Officer 8   104.01 Rules of Conduct  Discourtesy 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 14349 Police Officer 14  104.01 Rules of Conduct  Discourtesy 

  

Under Investigation (SIU) 

 CIV-2022-008 Status Date: 2022-07-21 Incident Date: 2022-07-17 Reported Date: 2022-07-18 

 Descr. of Conduct: Complainant alleges that she was the subject of a traffic stop by subject PO at Tibbets Brook Park because her son is employed there. 

 Note: 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 14256 Police Officer 13  TBD     TBD 

  

 



 Under Investigation (SIU) 

 CIV-2022-009 Status Date: 2022-07-20 Incident Date: 2022-07-16 Reported Date: 2022-07-19 

 Discourtesy to complainant M and preferential treatment given to person F by subject Sworn Members in swiftly enforcing  

 Descr. of Conduct: an order of protection against M despite it having been modified so as to permit the conduct complained of and the subsequently  

 not immediately arresting F for himself violating an order of protection in favor of M. 
 Note: 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 8235 Police Officer 5 DM 104.01 Rules of Conduct Discourtesy 

    Policy or other Directive Violation Finding 

    DM 104.01 Rules of Conduct Failure to exhibit and maintain impartial  
 attitude toward members of the public  
 and not mistreat any person 

    Policy or other Directive Violation Finding 

    DM 109.07 Mobile and Body  Failure to activate mobile or body worn  
 Worn Video Recorders video recorder when required 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 8316 Sergeant 20 DM 104.01 Rules of Conduct Discourtesy 

    Policy or other Directive Violation Finding 

    DM 109.07 Mobile and Body  Failure to activate mobile or body worn  

      Worn Video Recorders    video recorder when required 

 

  



ONGOING SINCE LAST MEETING 

 

 Under Investigation 

 CIV-2022-006 Status Date: 2022-06-27 Incident Date: 2022-06-01 Reported Date: 2022-06-23 

 For-hire-vehicle owner/operator alleges that improper enforcement action has been taken against his companies, including the  

 Descr. of Conduct: improper seizure of a vehicle. 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 8293 Police Officer 13 DM 104.01 Rules of Conduct Failure to know and enforce all  
 applicable local, state, and federal laws 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 8440 Police Officer 13 DM 104.01 Rules of Conduct Failure to know and enforce all  
 applicable local, state, and federal laws 

 Under Investigation 

 CIV-2022-005 Status Date: 2022-06-03 Incident Date: 2022-05-26 Reported Date: 2022-06-03 

 Descr. of Conduct: Parent alleges SRO was rude during an encounter involving her and her son. 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 12608 Police Officer 3 DM 104.01 Rules of Conduct Discourtesy 

 

 Command Staff / PC Review 

 CIV-2022-003 Status Date: 2022-04-27 Incident Date: 2022-04-27 Reported Date: 2022-04-27 

 Alleged that the subject officer was rude at the time of the stop and then gave "embellished testimony" in traffic court.  Also noted that the 

Descr. of Conduct: underlying traffic stop was not called out on the radio. 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 8412 Police Officer 16  DM 104.01 Rules of Conduct     Discourtesy 

    Policy or other Directive Violation Finding 

    DM 104.03 Court Appearances Failure to give truthful and complete testimony 



 

Command Staff / PC Review 

 CIV-2022-004 Status Date: 2022-06-13 Incident Date: 2022-05-13 Reported Date: 2022-05-16 

 Alleged that during an investigation of suspicious activity, subject police officer was particularly aggressive, especially towards the  

 Descr. of Conduct: only black individual in the car. 

 Emp Rank Yrs in Srv Policy or other Directive Violation Finding 

 14887 Police Officer 0 DM 104.01 Rules of Conduct Acting upon racial bias 

    Policy or other Directive Violation Finding 

    DM 104.01 Rules of Conduct Discourtesy 

    Policy or other Directive Violation Finding 

    DM 109.01 Patrol Operations Failure to complete proper  
 documentation 

    Policy or other Directive Violation Finding 

    DM 109.07 Mobile and Body  Failure to activate mobile or body worn  
 Worn Video Recorders video recorder when required 
 
 

 
CLOSED SINCE LAST MEETING 

 

NONE 


